

## ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΛΕΜΟΝΩΝ

### ΔΗΜΟΥ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ- ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ

μέλος της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής

Τηλ/Fax 2104614202

[goneiskerdrap@gmail.com](mailto:goneiskerdrap@gmail.com) --- [goneiskerdrap.blogspot.com](http://goneiskerdrap.blogspot.com)---  
[www.goneis.org](http://www.goneis.org).

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η κυβέρνηση προχωρά σε νέες συγχωνεύσεις, καταργήσεις και υποβιβασμούς σχολείων, σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης, σε όλη τη χώρα. Σηματοδοτεί και με αυτόν τον τρόπο μια νέα επίθεση στα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών και στα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών. Ανάμεσα στα υπό συγχώνευση, βρίσκονται το 5ο 12/Θ Δ.Σ. και το 22ο 6/Θ Δ.Σ. Κερατσινίου, τα οποία συγχωνεύονται στο 5ο 14/Θ Δ.Σ. Κερατσινίου..

Η νέα αντιεκπαιδευτική επίθεση στοχεύει στην παραπέρα προώθηση του "νέου" σχολείου, που θα είναι αυτόνομο, αυτοχρηματοδοτούμενο, αυτοδιοικούμενο, ελκυστικό στους χορηγούς και ανοιχτό στις επιχειρήσεις. Ένα σχολείο που θα "αλωνίζουν" ευαγή ιδρύματα (Νιάρχου, Βαρδινογιάννη κλπ), που θα μετατρέπει τα υποσιτισμένα και πεινασμένα παιδιά των λαϊκών οικογενειών, σε κινητές διαφημίσεις πολυεθνικών ομίλων τύπου LIDL.

**Αυτό είναι το "νέο" σχολείο της ΕΕ, της αμορφωσιάς και των επιχειρήσεων**

Εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές παλεύουμε οργανωμένα και συντονισμένα να βάλουμε εμπόδια σ' αυτήν την πολιτική, παλεύουμε να την ανατρέψουμε και διεκδικούμε: :

- **Καμία κατάργηση- συγχώνευση σχολείων ή τμημάτων.**
- **Καμία περαιτέρω υποβάθμιση του σχολείου.**
- **Μαζικοί διορισμοί μόνιμων εκπαιδευτικών για την κάλυψη όλων των κενών.**
- **Κανένα τμήμα πάνω από 20 μαθητές.**
- **Έκτακτο κονδύλι από τον κρατικό προϋπολογισμό για τις ανάγκες των σχολείων.**

Καλούμε όλους τους γονείς, εκπαιδευτικούς, μαζικούς φορείς στις κινητοποιήσεις που αποφάσισαν τα Δ.Σ. των Συλλόγων των δύο σχολείων :

→ Πέμπτη 29/05 και ώρα 08:00 το πρωί συγκέντρωση έξω από τα δύο σχολεία.

→ Παρασκευή 30/05 κλείσιμο των σχολείων πριν τα κλείσει το υπουργείο Παιδείας, συγκέντρωση έξω από τα σχολεία το πρωί, και πορεία στις γειτονιές του Κερατσινίου. Το απόγευμα και ώρα 18:30, συγκέντρωση στην πλατεία Νίκης (Ζαρντέν), συμβολική κατάληψη της οδού Τσαλδάρη και εξόρμηση ενημέρωσης στα καταστήματα της Αμφιάλης.

→ Τρίτη 03/06 και ώρα 13:30 συμμετοχή στο συλλαλητήριο στην πλατεία Κοραή στον Πειραιά, μαζί με άλλα σχολεία και πορεία στην Δ/ση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά.

**ΜΟΝΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΚΟΙΝΟΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ ΑΓΩΝΑΣ**

Για το Δ.Σ. της Ένωσης

**Ο Πρόεδρος**

**ΠΕΡΙΤΟΓΙΑΝΝΗΣ Ν.**



**Ο Γραμματέας**

**ΤΣΟΛΑΚΟΣ Γ.**